

Неделя английского языка.

С 27 ноября по 1 декабря 2017 г. в МБОУ «Береговская СОШ» прошла неделя английского языка. Дети всегда с энтузиазмом относятся к проведению предметных недель, потому что это дает им возможность принять участие в конкурсах, проверить свои знания в викторинах, словом проявить свои творческие и интеллектуальные способности.

В первый день недели учащиеся 2-4 классов принесли открытки на английском языке. Конкурс кардмейкинга назывался «Christmas» и был посвящен празднованию Нового года и Рождества. Дети, совместно с родителями, очень постарались и сделали замечательные, необычные и очень красочные открытки. Они использовали и аппликации, и скраббукинг, и технику квиллинга и килинга, украсили свои открытки и стразама, и разноцветными лентами и бантами. Словом буйству фантазии не было предела. Итоги следующие:

I место заняли: Евсеев Алексей(3 класс) и Бальцев Юрий(2 класс)

II место – Пирогова Мария (4 класс) и Пирогов Андрей(2 класс)

III место – Егорова Диана(3 класс) и Трегубова Вера (3 класс)

Во вторник, второй день недели, учащиеся 5-7 классов участвовали в конкурсе кроссвордов. Они сами составляли кроссворды на разные темы, придумывали вопросы или рисовали картинки, чтобы зашифровать английские слова.

I место заняли – Машаева Екатерина(5 класс) и Оспищева Кристина (7 класс)

II место – Пашкова Анастасия (5 класс) и Кравцова Алена(5 класс)

III место – Босак Юлия(6 класс) и Шарифова Лейла (6 класс)



В среду, третий день недели, состоялся открытый урок во втором классе: «Обобщение изученного материала по теме «Алфавит». Ученики совершили увлекательное путешествие в страну алфавита, выполнили много интересных заданий и проверили, насколько хорошо они выучили английский алфавит. В конце урока Андрей Пирогов, ученик, который лучше всех справился с заданиями и набрал больше всех очков, получил почетное звание «Знаток английского алфавита».



В четверг состоялся конкурс проектов, среди учащихся 8-10 классов. Учащиеся выбрали тему для своего проекта, нашли информацию в интернете, в книгах и других источниках, а затем оформили свой проект на ватмане, постаравшись сделать его интересным, красочным и максимально информативным.

I место - команда 10 класса и команда 8 класса

II место – команда 9 класса.

В пятницу состоялся конкурс «Эрудит», в котором приняли участие ученики 7 и 9 классов. Дети активно отвечали на вопросы, выполняли необычные задания на английском языке, разгадывали ребусы и кроссворды. Учащиеся 9 класса показали себя более эрудированными, но ученики 7 класса обещали догнать их и в следующем году одержать победу.

